

VYHLÁSENIE SÚŤAŽE **v písaní esejí**

Štátna vedecká knižnica v Prešove je kultúrna, informačná a vzdelávacia inštitúcia, ktorá dopĺňa, odborné eviduje, spracováva, uchováva, ochraňuje, využíva a sprístupňuje svoj knižničný fond, poskytuje knižnično-informačné služby, napomáha uspokojovať kultúrne, informačné, vedeckovýskumné a vzdelávacie potreby používateľov a podporuje ich celoživotné vzdelávanie, informačnú gramotnosť, tvorivý osobný rozvoj a jazykovú rozmanitosť. Jej ďalšími výraznými úlohami sú dokumentácia kultúrneho dedičstva v podobe historického knižničného fondu či mapovanie a dokumentovanie kultúry národnostných menšín, digitalizácia kultúrneho dedičstva a prístup k elektronickým informačným zdrojom.

Štátna vedecká knižnica v Prešove
vyhlasuje 1. ročník literárnej súťaže v písaní esejí
na tému

Čo pre mňa znamená byť Európanom

<u>Rozsah súťažnej práce:</u>	1000 – 1200 slov
<u>Jazyk súťažnej práce:</u>	slovenský
<u>Cieľová skupina:</u>	študenti stredných a vysokých škôl
<u>Uzávierka súťaže:</u>	09. 12. 2023
<u>Porota:</u>	Doc. Mgr. Ján Adam, PhD., Mgr. Zuzana Paľuchová, Prof. PhDr. Peter Švorc, CSc.
<u>Hodnotenie prác:</u>	1. kolo – do 20. 12. 2023 2. kolo – do 15. 02. 2024
<u>Vyhlásenie víťaza:</u>	marec 2024, počas otvorenia Týždňa slovenských knižníc
<u>Cena pre víťaza:</u>	300 €

Súťažiaci na poradových miestach 2-5 podľa hodnotenia poroty budú odmenení vecnou cenou – knihou.

Súťažné podmienky:

Súťaž sa riadi **štatútom súťaže**, ktorý je prílohou tohto vyhlásenia a ktorý upravuje pravidlá súťaže, postup pri realizácii súťaže, podmienky prihlasovania účastníkov súťaže, pravidlá vyhodnotenia súťažných textov, ako aj ďalšie podmienky.

Pokyny pre súťažiacich:

- súťažné práce zašlite v elektronickej forme (textové formáty RTF, TXT, DOC, DOCX, ODT) emailom na esej@svkpo.gov.sk;
- do predmetu e-mailu uveďte heslo „SÚŤAŽ“
- v texte e-mailu prosím uveďte svoje meno a priezvisko, presnú adresu, Vašu e-mailovú adresu a telefón;
- neuvádzajte svoje identifikačné údaje v texte práce, ani v jej záhlaví či päte.

Do súťaže nebudú zaradené práce, ktoré boli už publikované v oficiálnych tlačovinách, masmédiách alebo kdekoľvek na internete, ktoré sú pripravené na publikovanie alebo sú súčasne prihlásené v inej súťaži. Rovnako nebudú do súťaže zaradené práce, ktoré budú obsahovať údaje identifikujúce autora eseje.

Usporiadateľ súťaže si tiež vyhradzuje právo kedykoľvek v priebehu súťaže z nej vyradiť práce preukázateľne nepôvodné, zistené prepisy a odvođeniny už zverejnených prác, či už v tlači alebo akýmkoľvek iným spôsobom. Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo neurčiť víťaza súťaže.

V Prešove 06.10.2023

Mgr. Valéria Zavadská,
riaditeľka Štátnej vedeckej knižnice v Prešove